

<u>Каждый человек должен и обязан знать свои корни, историю своей семьи и все это хранить, передавая своим детям, внукам, правнукам.</u>

Мой брат — настоящий герой нашего времени.

Старший брат всегда был и будет для меня примером мужества и силы. С раннего детства он мечтал стать военным. Папа мне рассказывал, что еще будучи маленьким мальчишкой, брат всерьез задумался исполнить свою мечту. По прошествии времени мечта превратилась в цель. И вот он уже взрослый мужчина, стоит в военной форме с автоматом наперевес и улыбается, как тот маленький мальчишка, не так давно мечтающий об этом.

Родом он из красивейшего села Байқит в далеком Эвенкийском районе. Окончив начальную школу, Дмитрий изъявил желание обучаться в Лесосибирском кадетском училище. Естественно, в этом начинании его поддерживал наш отец, который так хотел воспитать из него настоящего человека, мужчину с большой буквы. Это было серьезное испытание для пятиклассника, но он справился с ним на «отлично». В училище его научили многому: физической подготовке, тактике, дисциплине и уважению к людям. Он всегда говорил, что военная служба — это не только долг, но и большая честь. Дима с раннего детства любил спорт и активно участвовал в различных соревнованиях и всегда охотно со мной делился достижениями, конечно чтобы я равнялась на него.

<u>Фимочка старше меня на 14 лет, и я всегда смотрю на него с</u> восхищением. Брат никогда не боялся трудностей и всегда стремился к новым вершинам.



Окончив 11 классов, Омитрий поступил в Новосибирское военное командное училище, где отучился пять лет и по распределению в 2018 году попал в Калининград и по сей день служит там.

Защита Родины — это самое благородное дело, которое по силам только настоящим мужчинам. Поэтому мой брат уже три года служит на специальной военной операции. Он защищает поистине наши территории от злостного врага, в котором уже не осталось ничего человеческого.

Со временем мой брат стал командиром мотострелкового батальона. Это большая ответственность, и я горжусь тем, что он смог достичь такой высокопрофильной должности. Он защищает нашу страну и выполняет важные задачи. Каждый раз, когда я думаю о нем, мне становится тепло на душе, потому что я знаю, что он делает все возможное для защиты нашей Родины и мирного населения.

Несмотря на то, что он сейчас далеко от дома, я всегда чувствую его поддержку. Мы часто общаемся по телефону, и он делится со мной своими впечатлениями о службе. Брат рассказывает о своих товарищах по службе, о том, как они тренируются и готовятся к различным заданиям. Я понимаю, что у него тяжелая работа, но он всегда с оптимизмом смотрит в будущее.

Мой брат — это не только защитник нашей страны, но и мой лучший друг. Я надеюсь, что вскоре он вернется домой, целым и невредимым. Я горжусь своим братом. Он вдохновляет меня своим мужеством и решимостью. Я уверена, что он справится со всеми трудностями на своем пути и вернется домой с гордостью за выполненный долг. Мой брат — настоящий герой, и я всегда буду его поддерживать!



Не просто так мой брат стал таким мужественным, а благодаря его прадеду, который прошел Великую Отечественную войну. Звали его Евсюк Парфил Пилипович. Мой прапрадед родился в 1901 году. До войны он работал в колхозе. Ушёл на фронт в 1941 году. Был ранен, но прошёл до самого Берлина. Погиб в результате трагического случая: когда они проходили строем по площади, снайпер выстрелил и попал в моего прадеда. Парфил Пилипович похоронен в братской могиле. Мы никогда не были на этом месте, но помним и чтим его память. У прадеда были боевые награды, но, к сожалению, я еще не знаю, какие именно.

Подняв всю информацию о своей семье, я поняла, как важно хранить и изучать семейное древо. Про прадеда я нашла только общую информацию, но я обязательно изучу весь его жизненный путь. И с ответственностью заявляю, что он не зря родил нас на свет. Спасибо ему и всем солдатам за мирное небо над головой, за то, что мы сейчас в 21 веке можем гордиться своей страной и ее историей.

<u>Трицких Екатерина, 15 лет</u>